
  П Р О Т О К О Л   №  19 

 

засідання приймальної комісії університету від 05.07.2024 р. 

Присутні:  

ЛОПУШНЯК В.І., ГНАТИШИН Л.Б., РИС В.І., МИКУЛА О.Я.,  

КОВАЛИШИН С.Й., МАЗУРАК А.В., КОЛОДІЙ П.П., КОВАЛІВ В.М., 

АНДРУШКО О.М., МАЦЬКІВ Г.В., ПТАШНИК В.В., ДАЦКО Т.М.,  

ПАНЮРА Я.Й., ВИСЛОБОДСЬКИЙ П.Й., РІНИЛО І.Я., ШМИГ Р.А., 

МАЛЕЦЬКА О.І., БАЛЬКОВСЬКИЙ В.В., ШПІК Н.Р.,  

БУРЧЕНЯ С.П., ЛЕВОНЮК В.Р., ПЕРІГ Ю.А., ЯРОЦЬКИЙ Е.П. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд максимального та фіксованого обсягу державного замовлення прийому 

ОС бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР 

«Молодший спеціаліст», ОПС «Фаховий молодший бакалавр», ОС «Молодший 

бакалавр» за спеціальностями у 2024 році (Рішення Конкурсної комісії МОН 

протокол № 1 від 03.07.2024 року). 

2. Розгляд та затвердження форм документів для вступної кампанії 2024 року. 

3. Різне. 

1. Розгляд максимального та фіксованого обсягу державного замовлення 

прийому ОС бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі 

ОКР «Молодший спеціаліст», ОПС «Фаховий молодший бакалавр», ОС 

«Молодший бакалавр» за спеціальностями у 2024 році (рішення Конкурсної 

комісії МОН протокол № 1 від 03.07.2024 року). 

 

СЛУХАЛИ: Голова приймальної комісії, професор, в.о. ректора 

університету Лопушняк В.І. ознайомив членів приймальної комісії із рішенням 

Конкурсної комісії МОН протокол № 1 від 03.07.2024 року щодо надання 

фіксованого обсягу державного замовлення прийому за ОС бакалавр у ЛНУП в 

2024 р. на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 191 



Архітектура та містобудування становить - 5 (п’ять) осіб (денна форма навчання) 

та максимального обсягу державного замовлення прийому за ОС бакалавр на 

основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР «Молодший 

спеціаліст», ОПС «Фаховий молодший бакалавр», ОС «Молодший бакалавр» за 

спеціальностями у 2024 році. 

УХВАЛИЛИ: Розмістити інформацію про надання максимального та 

фіксованого обсягу державного замовлення прийому ОС бакалавра на основі 

повної загальної середньої освіти та на основі ОКР «Молодший спеціаліст», ОПС 

«Фаховий молодший бакалавр», ОС «Молодший бакалавр» за спеціальностями у 

2024 році на вебсайті університету.  

Рішення прийнято одноголосно. 

2. Розгляд та затвердження форм документів для вступної кампанії 2024 року. 

 

СЛУХАЛИ: Керівник навчально-методичного відділу з забезпечення якості 

вищої освіти, доцент Микула О.Я. ознайомив членів приймальної комісії з 

наказом МОН від 21 червня 2023 року № 775 «Про затвердження форм 

документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти», 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 07 липня 2023 року за № 

1156/40212. Оновлені форми враховують вимоги Порядків прийому для здобуття 

вищої та фахової передвищої освіти у 2024 році для використання під час 

вступної кампанії у 2024 році. Наказ про затвердження згаданих форм готується 

до державної реєстрації в Міністерство юстиції України. До набрання чинності 

відповідного наказу, Міністерство освіти і науки надіслало лист з додатками 

форм для використання у практичній роботі, разом з тим МОН повідомляє, що 

інші форми документів затверджені Наказом -775 можуть використовуватися 

закладами освіти без змін (Лист МОН 1/11494-24 від 28.06.2024). 

УХВАЛИЛИ: Затвердити форми документів для забезпечення вступної 

кампанії 2024 року.  



Рішення прийнято одноголосно. 

3. Розгляд заяв. 

 

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, професор  

Гнатишин Л.Б. ознайомила членів приймальної комісії  із заявами осіб, які 

бажають поновитися на навчання до ЛНУП або змінити форму навчання. 

УХВАЛИЛИ: Перевести/поновити на навчання до Львівського 

національного університету природокористування осіб, які подали відповідні 

заяви. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 


